

Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

27/02/2023 19:18:38

Demonstrativo Anual para Fins de IR - FRANCISCO DE ASSIS RODRIGUES DOS SANTOS

Caixa de Assistência dos Empregados da Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária R PqEB - Av. W3 Norte (Final) S/N 00 Prédio da Casembrapa Asa Norte 70306970 - Brasilia - DF Fone: (61) 3181-0010 Fax:

Email: atendimento@casembrapa.org.br

DestinatárioFRANCISCO DE ASSIS RODRIGUES DOS SANTOS
RUA JORNALISTA BATISTA LEÃO 47
FREI HIGINO
64207025 - PARNAIBA - PI

CNPJ: 08.097.092/0001-81

Nome: Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

Responsável pelos pagamentos

CPF: 274.761.543-04 **Matrícula:** 41795

Nome: FRANCISCO DE ASSIS RODRIGUES DOS SANTOS

Declaração de Contribuição/Participação - Ano Base 202	2		
Beneficiário	Mensalidade	Utilização	Total
FRANCISCO DE ASSIS RODRIGUES DOS SANTOS	2.854,61	0,00	2.854,61
FRANCISCO DE ASSIS RODRIGUES DOS SANTOS	551,54	0,00	551,54
MARIA DO SOCORRO PINTO DOS SANTOS	0,00	0,00	0,00
MARIA DO SOCORRO PINTO DOS SANTOS	292,03	0,00	292,03
Total	3.698,18	0,00	3.698,18

Declaração de Reembolso - Ano Base 2022					
Beneficiário	Reembolso Cobrado	Reembolso Pago	Reembolso a Declarar		